

НОВОСТЬ

16.12.2020

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») сообщает о кадровых назначениях.

Коллектив нефтяников ТПП «Лангепаснефтегаз» возглавил Денис Мухаметов, ранее занимавший должность первого заместителя генерального директора-главного инженера ТПП «Урайнефтегаз».

Наиль Насибуллин, руководивший территориально-производственным предприятием «Лангепаснефтегаз» с 2011 года, перешел на работу в ООО «РИТЭК».

Максим Бондаренко назначен заместителем генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» по бурению. Ранее руководил производственным управлением по бурению Общества.